Fecha

M.Sc. Bepsy Cedeño Montoya
Coordinadora 
Comisión de Trabajos Finales de Graduación

Estimada señora: 

Yo (Nosotros), [Nombre completo], cédula [número de cédula], sustentante(s) del Trabajo Final de Graduación titulado “[nombre del TFG]”, bajo la modalidad “[modalidad]”, con una vigencia establecida desde [fecha de inicio] hasta [fecha de finalización]; comunico (comunicamos) que, debido a [aquí se debe incluir la justificación específica: por ejemplo, dificultades en la recolección de datos, problemas de salud, dificultades laborales, etc], no ha sido posible concluir el Trabajo Final de Investigación en el tiempo previsto.

En virtud de lo anterior, y conforme a lo establecido en el Reglamento General de Enseñanza y Aprendizaje de la Universidad Nacional y en la Instrucción para la ejecución de Trabajos Finales de Graduación en el plan de estudios del Bachillerato y Licenciatura en Ciencias Geográficas con énfasis en Ordenamiento del Territorio UNA-ECG-DISC-002-2024, solicito respetuosamente se analice esta solicitud de prórroga para la finalización del trabajo, con el fin de completar los objetivos plateado, presentar el documento final y hacer formalmente la solicitud de fecha de defensa.

Agradezco de antemano el apoyo y la comprensión brindada, y quedo atenta/o a cualquier requerimiento adicional para formalizar esta solicitud.

Atentamente, 


Nombre y firma de estudiante(s)

Comité Asesor


Nombre y firma persona tutora

Nombre y firma persona asesora 1

Nombre y firma persona asesora 2
